
  

 

KVĚTEN  2025                                                měsíčník   ČÍSLO 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení spoluobčané,  
je již tradicí, že během Po-
chodu okolo Mořkova jsou 
představitelé obce ve stánku 
u „Strážnice“, aby pozdravili 
účastníky pochodu.  
 

Ani letos tomu nebude jinak 
a tak se můžete vy starší těšit 
na štamprlku, aby se vám lé-
pe šlapalo a dorazili jste až 
do cíle. Pro děti bude připra-
vená nějaká cukrovinka a pi-
tíčko, kterým chceme i je po-
vzbudit k účasti na této akci. 
 

     Jiří Navrátil, místostarosta  
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Vážení spoluobčané, 
stavba chodníkového tělesa v lokalitě Nové domky začala dle plánu 14. 4. 2025. V sou-
časné době se pracuje na dešťových vpustích a šachtách. Průběh stavby je rozdělen na tři 
přibližně stejné úseky. Správa silnic Moravskoslezského kraje vysoutěžila zhotovitele nové-
ho propustku v této lokalitě pod krajskou komunikací, kterým je společnost PORR a.s., která 
je také zhotovitelem chodníku. 
 
Několik posledních let se potýkáme s velkými ztrátami vody z bazénu v Mořkově, které jsou 
převážně způsobeny špatným stavem strojovny. K této skutečnosti se přidal problém dávko-
vacího systému bazénové chemie, který neodpovídá hygienickým normám. Proto se obec 
rozhodla oslovit potenciálního dodavatele těchto technologií. Nejvýhodnější nabídku na re-

konstrukci strojovny a výměnu dávkovacího automatu podala společnost DIAMANT UNIPOOL s.r.o., 
která nabídla cenu 789 500 Kč bez DPH. Dokončení prací se předpokládá do konce května. 
 
Střední škola technická a zemědělská Nový Jičín začátkem května dokončí práce na oplocení dětského hřiš-
tě v areálu koupaliště. Celková cena oplocení je 169 000 Kč. Této škole bych chtěl poděkovat za vyhotovení 
vitríny pro dvě bronzové sekerky nalezené v našem okolí. Vitrína se sekerkami je umístěna v prostorách chod-
by obecního úřadu. 
 
Jsou dokončeny práce na opravě komunikace Dolní směřující k vysílači. 
Obec prokázala, že komunikace byla poškozena při výstavbě vysokého ve-
dení v této lokalitě. Na základě tohoto faktu jsme se dohodli se zhotovitelem 
výstavby vedení, že celou opravu bude hradit on. 
 

Rada obce schválila dodatek smlouvy na výstavbu víceúčelového hřiště. 
Největší položkou v tomto dodatku je drenážní podkladní litá vrstva, která 

efektivně pomůže odvodnit celou hrací plochu a významně omezuje případ-
né poškození podkladních vrstev při záplavách. Další benefit této vrstvy je 
odpružení hrací plochy. Celková cena položek obsažených v dodatku je 587 
359 Kč bez DPH. Předpokládáme, že ukončení prací bude v první polovině 

května. 

      Adam Kučera, starosta obce 

Bronzové tulejové sekery 
 
Tyto bronzové tulejové sekery 

pocházejí z doby bronzové, ob-
dobí mezi 2300 až 800 př. n. l. 
Tulejové sekery byly používány 
nejen jako nástroje nebo zbra-

ně, ale také jako forma platidla. 
Jejich výroba vyžadovala po-
kročilé metalurgické dovednos-

ti, což svědčí o vyspělosti teh-
dejších řemeslníků. Tyto kon-
krétní sekery nalezl Matyáš 

Púček na území Mořkova a na 
hranici mezi Mořkovem a Ve-
řovicemi. Jsou prvním důkazem 

o pohybu lidí v této oblasti v 
daném období a poskytují nám 
cenný pohled do života a tech-

nologií našich předků. 



3 

 

 

Žádáme občany,  
 

kteří ještě neuhradili místní poplatky  
 

za odpady a psa, aby tak učinili co nejdříve. 
 

Splatnost poplatků byla k 31. 3. 2025. 

Žádáme nájemce hrobových míst, kteří nemají    
do dnešního dne uhrazeno za tento nájem na další 

období, aby tak neprodleně učinili. 

Pro informaci: v případě, že se jedná pouze           
o prodloužení nájmu, pak se platí na dobu dalších       

10 let, pokud se jedná o pohřbení do země,        
pak se platí nájem na dobu 20 let. 

Pokud si nejste jistí, zda máte zaplaceno či nikoliv, 
můžete si tuto informaci ověřit i telefonicky        

na čísle 739 623 908, paní Hořelková – refer. OÚ. 

Poštovní schránky 
 

Žádáme občany, aby si své poštovní schránky umístili                         
na viditelných a dostupných místech.                                            

 

Doručovatelé poctivě doručují zpravodaj do vašich domovů,             
ale bohužel jsou někdy nuceni zpravodaj vložit k plotu,                         

a poté se zpravodaj za nepříznivého počasí zatoulá.                       
 

Majitelé takových „schránek‘‘ si stěžují,  
že jim zpravodaj nebyl doručen.   

 

Prosíme o nápravu. 

Upozornění pro majitele psů: 
 

V naší obci pravidelně doplňují zaměstnanci 
obce na vybraných místech sáčky na psí      

exkrementy.  
Bohužel jsou mezi námi takoví občané, kteří 
si při vycházce se svým mazlíčkem neumí   

po svém psovi udělat pořádek.  
Těm občanům, kteří před svými ploty udržují 
pozemky je tak ztížena údržba – sečení trávy, 

hrabání listí apod. 
 

Žádáme Vás o větší zodpovědnost. 
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V sobotu 17. května 2025 od 8:00 hod. do 13:00 hod.  proběhne ve Sběrném dvoru  

sběr nebezpečného odpadu,  

můžete bezplatně odevzdat chemikálie všeho druhu,  

obaly od starých barev a chemikálií, absorpční činidla, vyjeté oleje.  

Upozorňujeme, že nebude odebírán stavební a demoliční odpad  

ani asfaltová lepenka či azbest. 
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Životní jubilea občanů Mořkova v květnu 2025 

50 let  Roman Obadal  Martina Hýnarová 
 
55 let  Pavlína Černochová 
 
60 let  Zdeněk Vodolán  Luděk Kučera  Jan Doubravský 
 
  Eva Kučerová  Hana Dřímalová  Rostislav Macháč  
  
65 let  Jaroslav Mička  Růžena Šimečková  Pavel Číp 
 
  Zdenka Pítrová 
 
75 let  Jaroslav Kalický  Jaroslav Gold  
  
80 let   Růžena Tomanová  Marta Pítrová  Svatopluk Turek 
 
  František Pítr 
 
81 let  Marie Kutňáková  Josef Ondruch  Marie Jančálková 
 
82 let  Pavel Hoďák   Jiří Křenek   Ludmila Tvrdoňová 
 
83 let  Růžena Duchovičová 
 
91 let  Věra Čípová 
 
93 let  Aloisie Jašková 
 

  

 

 
Úmrtí 

 
 

Marie Hoďáková  ( 97 let )  
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Velikonoční výstava potěšila návštěvníky 
i pomohla dobré věci 

V neděli 13. dubna se uskutečnila Veliko-
noční výstava s tvořivými dílničkami, kte-
rou společně uspořádaly Klub šikovných 
žen, Skautský oddíl Atlantida a Jednota 
Orel. Akce přilákala mnoho návštěvníků 
všech věkových kategorií a nabídla nejen 
inspiraci pro velikonoční výzdobu, ale i pří-
ležitost udělat něco dobrého pro druhé. 

Návštěvníci mohli obdivovat krásně zpracovaná drhaná a háčkovaná vajíčka, kuřátka a slepičky, stejně jako 
slavnostně prostřenou velikonoční tabuli. Děti i dospělí si pak mohli ve tvořivých dílničkách vyrobit jednodu-
ché velikonoční dekorace, které jim budou připomínat příjemně strávený den. 

Součástí akce byl také prodej ručně vyráběných dekorací a drobností od členek Klubu šikovných žen. Díky 
dobrovolnému vstupnému, výrobkům šikovných žen a bezplatnému poskytnutí sálu se podařilo vybrat krás-
ných 10 000 Kč, které byly věnovány na charitativní účely. 

Velké poděkování patří všem organizátorům, návštěvníkům i dárcům, kteří přispěli a podpořili tuto milou       

a smysluplnou událost.          Lenka Kociánová 

 

 Maminko má milovaná, 
 jsi jak hvězda nad námi, 
 za lásku, smích i pohlazení 
 děkuji Ti všemi slovy známými. 
  
 
 
 
 

 
 
 

v neděli 11. 5. 2025 ve 14:00 hod.  
 

zveme maminky, babičky, tetičky,  
zkrátka všechny ženy z Mořkova u příležitosti svátku Matek  

do sálu Společenského domu v Mořkově.    
 

U příležitosti Vašeho svátku si pro vás připravily vystoupení děti z MŠ a ZŠ Mořkov.  
 

Nebude chybět sklenička vína a kytička.  
 

Společně s dětmi a členy Kulturní komise obce Mořkov se těšíme na setkání s vámi. 
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Zprávičky ze školky 

Skřítci v bylinkové zahrádce 
Mateřskou školku navštívili skřítci, kteří děti provedli svou bylinkovou zahrádkou. Ukázali jim bylinky, které 
mohou pomoci léčit, představili jim lékárnu, kde najdou léčivé masti i čaje. Při společně zazpívané písničce 
zase upozornili na nebezpečné bylinky, které si můžeme snadno poplést s těmi léčivými. 

 
Koloběžkové závody 

 
Pro malé sportovce a závodníky jsme 

připravili na zahradě školky               
koloběžkové závody.  

 
Bezpečná jízda, dodržení pravidel     

provozu i obratnost a zručnost – to vše 
byly úkoly, které malí „koloběžkáři“ 

hravě zvládli. 
 
 
 
 

 
 

Ekologická vycházka 
Protože vedeme děti k tomu, že přírodu je třeba chránit a pomáhat jí, podnikli jsme v rámci jednotlivých tříd 

ekologickou vycházku. Bezpečně vybaveni jsme se vydali uklidit naši zahradu a blízké okolí školky. Řada od-
padků tak skončila na správném místě – v odpadkovém koši. Snad si z našich malých „pořádníčků“ vezmou 
příklad i ostatní. 
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Zprávy ze školy 

Bazárek knih zaujal děti i učitele 

V úterý 25. března 2025 se na naší škole uskutečnil tradiční a úspěšný bazárek 

knih, který organizovali žáci žákovského parlamentu. Během dne si žáci mohli 

koupit knihy, které nabízeli jejich spolužáci. Malí knihkupci dokázali oslovit a 

k nákupu přesvědčit i učitele. V nabídce byly knihy různých žánrů – od pohá-

dek a dobrodružných příběhů až po naučné a fantasy knihy. Bazárek knih byl 

skvělou příležitostí, jak se podělit o své oblíbené tituly a najít nové kousky do 

své knihovny.  

Všem zúčastněným děkujeme. 

 

       Žáci žákovského parla-

mentu 

 

 

Poprvé do divadla na Pověsti pro štěstí 

V pátek 11. dubna vyrazily třídy 4., 5.A a 5.B za kultu-

rou do Beskydského divadla v Novém Jičíně. Mnozí 

žáci navštívili divadelní představení úplně poprvé a ne-

váhali si tento den vzít na sebe šaty, svetřík nebo bílou 

košili. Na programu byly Pověsti pro štěstí inspirované 

příběhy ze Starých pověstí českých. Představení umož-

nilo školákům osobní setkání s praotcem Čechem, voj-

vodou Krokem, třemi sestrami (Libuší, Kazi, Tetou) a 

dalšími bájnými postavami naší historie. Největším pře-

kvapením pro děti sedící v prvních řadách bylo, že herci 

procházeli a pobíhali doslova kolem nich a zapojovali 

je přímo do příběhu interaktivními otázkami a anketami. 

Týden před Velikonocemi hrál barvami 

První tři dny velikonočního týdne byly ve škole pestré. Modré pondělí, žluté úterý a černá středa zavelely 

k výběru svršků tak, aby co nejvíce odpovídaly barvě dne. Žáci, kteří tuto hru barev s nadšením přijali, čekalo 

během týdne společné focení. 
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Žáci oslavili Den Země sběrem odpadků 

Černé igelitové pytle a bílé rukavice nafasovali 

žáci základní školy a vydali se ve čtvrtek 24. 4. 

v různých částech Mořkova sbírat odpadky. Škola 

se  zapojila do celonárodní kampaně Ukliďme 

Česko a současně oslavila Den Země. Žákům se 

během dopoledne podařilo najít menší i větší ku-

sy různého smetí. Na ekologii a témata spojená 

s ochranou životního prostředí se zaměřili také 

pedagogové. 

    Pavel Siuda 
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Mořkovští důchodci se setkávají 1 x za měsíc ve Spo-
lečenském domě v Mořkově.  
 
Na čtvrtek 3. 4. 2025 jsme se velmi těšili, protože při-
šel na naše setkání milý host – Tomáš Vrána, který 
pro důchodce připravil menší koncert. 
 
V programu bylo:  Fryderyk Chopin,    
   Scherzo B moll, 
   A balada F dur, 
   Jazzová improvizace  
   od japonské klavíristky Hiromi. 
 
 
 

Na závěr koncertu zahrál ještě několik lidových písní, takže jsme si 
mohli i společně zazpívat.  
Můžeme být pyšní, jaký hudební virtuos nám v Mořkově vyrostl. 
Daroval nám to, co staří lidé potřebují – „čas na setkání.“ S velkým 
srdcem, ochotou a skromností přišel mezi nás důchodce. Přitom 
vystupuje v koncertních síních nejen v České republice, ale i 
v cizině. O to víc si ceníme toho, že přišel i do Kulturního domu 
v Mořkově.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A co Tomáše Vránu v nejbližší době čeká? 
 
29. 5. 2025 Doktorandský koncert Hamu Praha + křest no-
vého CD – kompletní dílo „Klavírní koncerty Bély Barto-
ka“. 
 
30. 5. 2025 koncert Hudba a melodie z filmů Harryho Pot-
tera „Koncert při svíčkách“ Olomouc – Reduta v 19:00 
hod. 

 
 
 
Moc děkujeme Tomáši a přejeme Ti hodně hudebních úspěchů, zdraví a radosti, kterou umíš rozdávat. 
 
Za mořkovské důchodce  
 
        

          Alena Kudělková 



14 

 



15 

 



16 

 

Anděl Strážný chrání životy! Aneb jak důležitá je každá minuta… 
 
Čtyřiaosmdesátiletá Marie je čiperná dáma, ale ve svém věku již potře-
buje pomoc. Přeje si žít doma, ve svém bytě v Rýmařově, kde strávila 
velkou část svého života. Stěhování ke svým dětem odmítla. Díky tís-
ňové péči Anděla Strážného to zvládá již druhým rokem. 
„Když jsem si přečetla článek o této službě v novinách, měla jsem jas-
no! Do té doby jsem netušila, že něco takového existuje. Vždyť mi to 
může zachránit život,“ říká seniorka. 

A tak se i stalo… Před třemi týdny se jí doma náhle udělalo zle a upadla. Naštěstí měla na ruce chytré hodinky 
s SOS tlačítkem, a tak okamžitě přivolala pomoc. Dispečerky Anděla Strážného ihned kontaktovaly záchran-
nou službu. V nemocnici paní Marii operovali prasklý vřed a lékaři jí sdělili, že šlo doslova o minuty. Díky 
své předvídavosti a tísňové péči, která je dostupná 24 hodin denně, si prodloužila život. 
 
Jak fungují chytré hodinky s SOS tlačítkem? 
 
Jde o jednoduché zařízení určené pro seniory a handicapované, kteří žijí sami nebo bez trvalé péče. Nosí se na 
ruce a mají jednoduché ovládání. SOS tlačítko je propojeno s dispečinkem tísňové péče, kde operátorky oka-
mžitě reagují na jakýkoli nouzový signál. Zařízení automaticky detekuje pád a nepohyb. 
„Když si sednu k televizi nebo se začtu do novin, už mi volají, proč se nehýbu. Takže když to mám na ruce, ob-
čas s tím zamávám,“ směje se paní Marie. 
Paní Marie využívá i Povídavou linku: „Každou středu mi děvčata zavolají a jen tak si popovídáme. Mám si 
aspoň s kým povykládat,“ dodává vděčně. 
 
Pomohla by tísňová péče i vám nebo vašim blízkým? 
Anděl Strážný zařízení půjčuje zdarma a prvních 14 dní služby je rovněž zdarma. Poté měsíční provoz stojí od 
450 do 550 Kč. Pokud máte nárok na příspěvek na péči, může službu pokrýt. 
Více informací získáte na bezplatné NONSTOP lince: +420 800 603 030, nebo napište 
na poptavka@andelstrazny.eu. Více na: www.andelstrazny.eu. 

 

Veronika Jančálková 
 
Verča je milovnice sportu tělem i duší 
odjakživa. Jako malá v dětství jezdila 
na koních a později si našla svou vá-
šeň na psích výstavách, které navště-
vovala se svým mazlíčkem a ze kte-
rých si odnesla nejednu trofej. Do fit-
ness světa vstoupila již ve svých 16 
letech a okamžitě mu propadla. V roce 
2021 si splnila dva své cíle a úspěšně 
se certifikovala v oblastech výživové-
ho poradenství a fitness instruktorky.  
Zároveň se postavila hned při několika 
příležitostech na prkna při účasti na 
tuzemských fitness soutěžích, kde vy-
bojovala také první medaile v katego-
rii BIKINI FITNESS. Jejím novým 
cílem je nyní předávání svých boha-
tých znalostí a zkušeností z oblastí 
cvičení, výživy i fitness soutěží.  
Momentálně se teď v dubnu zúčastnila Mistrovství Moravy a Slezska v Blansku, kde vyhrála svou kategorii a 
zároveň se stala ABSOLUTNÍ VÍTĚZKOU V BIKINI FITNESS. 
Ještě má před sebou dva závody, Mistrovství ČR a Velkou Bíteš. 
 
iG: @_vercaaaa_ 

http://www.andelstrazny.eu/
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Zpráva o činnosti za rok 2024 
 
Naše jednota měla k 31. 12. 2024 65 členů. Novými členy 
se stali Dominik Pítr, Michael Pítr, René Pítr. V lednu 
jsme jako už tradičně pomáhali s organizací Tříkrálové 
sbírky.  
 
24. 3. jsme s Klubem šikovných žen a skautským oddílem 
Atlantida pořádali Velikonoční výstavu. Výtěžek z této 

výstavy byl věnován nadaci Dobrý anděl. 
  
13. 7. naše jednota zajišťovala kolo štěstí na Dni obce a poskytla prostory Orlovny pro zajištění zázemí účin-
kujícím. Také jsme provozovali stánek s občerstvením. 
 
25. 8. se na sv. Hostýně konala Orelská pouť, které se zúčastnili členové naší jednoty s praporem. 
 
15. 9. se měl konat pochod k obrázku Panny Marie. Tato akce byla zrušena kvůli deštivému počasí. 
 
Během roku spolupracujeme s místní organizací KDU-ČSL na pořádání akcí jako je Den matek, Mikulášská 
nadílka. 
 
Díky příspěvkům od Obce Mořkov ve výši 30 000 Kč jsme mohli opravit střechu a dotaci jsme využili také na 
poplatky za dodávku plynu.  
Z dotace od Moravskoslezského kraje, která byla ve výši 200 000 Kč se financovala výměna topení Robur 
v sále a výměna všech plynových topidel v Orlovně. 
Náklady na údržbu a provoz byly hrazeny z vlastních zdrojů společně se Společností katolického domu, dota-
ce z Moravskoslezského kraje a za finanční podpory Obce Mořkov.    
 

Sportovní zpráva 
 
V sobotu 2. 3. 2024 se v sále Orlovny uskutečnil turnaj ve stolním tenise. Zájem o akci byl velký. Zúčastnily 
se všechny věkové kategorie od dětí až po seniory. Účastníci byli rozděleni do tří skupin – děti, ženy a nejpo-
četnější skupinu tvořili muži. V kategorii mužů se za Mořkov nejlépe umístil František Macíček, a to na         
8. místě a byl také nejstarším účastníkem turnaje. 
Ceny do turnaje věnoval náměstek hejtmana MSK Jiří Navrátil, za což mu moc děkujeme. 
V sobotu 23. 11. 2024 se již tradičně uskutečnil turnaj ve florbalu pro děti do 15 let v tělocvičně základní ško-
ly. Své síly poměřili hráči v 5 týmech. Dva týmy utvořily děti ze ZŠ Mořkov, další týmy byly SDH Mořkov, 
Orel Lubina a Salesiáni Hodslavice. Týmy byly smíšené, jeden tvořily převážně dívky.  
Záštitu nad celým turnajem poskytla senátorka paní Ivana Váňová, která věnovala hodnotné ceny. Také Obec 
Mořkov a Jatka Machač věnovali upomínkové předměty a poskytli občerstvení pro hráče. Srdečně děkujeme 
všem sponzorům, sportovcům i ostatním, kteří se na organizace podíleli. 
 
O tělocvičnu v sále Orlovny byl v roce 2024 větší zájem. V pondělí a ve středu zde probíhaly kruhové trénin-
ky pod vedením Evy Cábové, v úterý chodili hrát florbal muži, ve čtvrtek tělocvičnu navštěvovali stolní tenis-
té a v pátek hasiči.  
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Hodnocení sezóny stolního tenisu v Mořkově 

Sezóna stolního tenisu je za námi a náš oddíl může 

být spokojen s dosaženými výsledky. V soutěžích 

okresního přeboru si naše družstva vedla velmi 

dobře a potvrdila svou stabilní výkonnost. 

Družstvo "A" se v nejvyšší okresní soutěži OP1 

umístilo na krásné 4. příčce se stejným počtem bo-

dů jako družstva na 2 a 3 místě, rozhodovalo pouze 

zápasové skóre. I to svědčí o tom, jak moc byl le-

tošní ročník napínavý a vyrovnaný. Po celou sezó-

nu podávali naši hráči stabilní výkony a drželi se v 

popředí tabulky. 

Družstvo "B" v téže soutěži bojovalo ze všech sil s 

náročnými soupeři a nakonec obsadilo 11. místo. 

V okresním přeboru 2. třídy si skvěle vedlo naše družstvo "C", které obsadilo 3. místo a ještě dva zápasy před 

koncem bojovalo o postup. Výraznou oporou tohoto týmu byl náš talentovaný dorostenec Adam Kudělka, jenž 

se stal celkově nejlepším hráčem této soutěže. 

V celkové úspěšnosti dvouher O.P. I třídy obsadil Ondřej Kyselý fantastické 8. místo, ve čtyřhrách pak spolu s 

T. Kudělkou získali dokonce 3. místo. 

Pro nadcházející sezónu máme skvělou zprávu – podařilo se nám sehnat uvolněné místo v divizi, což je velmi 

kvalitní a náročná soutěž. Znamená to, že budeme mít možnost konfrontovat naše schopnosti s těmi nejlepšími 

týmy v regionu. Divize je prestižní soutěž, která nám nabídne nové výzvy a motivaci k dalšímu zlepšování. 

Těšíme se na tyto budoucí utkání a věříme, že i v této soutěži budeme schopni hrát důstojnou roli. 

Kromě hezkých výsledků našich družstev v okresních 

soutěžích bychom rádi zmínili i skvělou atmosféru v od-

díle. Naši hráči se zaměřují nejen na zlepšování techniky, 

ale také si navzájem vytvářejí podporující a přátelské pro-

středí. Myslíme si, že kamarádství, dobrá nálada 

a soutěživost v našem oddílu, je klíčovým faktorem na-

šich úspěchů a motivuje nás všechny k neustálému zlep-

šování. 

Na závěr bychom chtěli srdečně poděkovat obci Mořkov 

za finanční podporu, která nám umožňuje rozvíjet stolní 

tenis v naší obci již více jak 50 let. Poděkování patří rov-

něž vedení ZŠ v Mořkově za jejich vstřícnost při využívá-

ní tělocvičny. Díky této pomoci můžeme i nadále šířit 

dobré jméno mořkovského stolního tenisu, pomáhá nám 

to zlepšovat tréninkové podmínky a podporovat mladé 

talenty. 

Děkujeme všem hráčům, trenérům a příznivcům stolního 
tenisu za skvělou sezónu a těšíme se na další sportovní 
výzvy! 
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Místní firma Dřevo Šigut nabízí                             
bukové palivové dříví v akci.  

 
Prostorový metr sypaného štípaného dřeva 33 cm  

za 1290 Kč. 
 

Objednávat můžete na telefonním čísle 603 743 579. 
Také můžete navštívit webové stránky 

www.drevosigut.cz 

 
 

Prodám byt 3+kk v centru obce Hodslavice.  
 

Výměra 90m2, 2.np, součástí bytu je dílna o výměře 
14m2, která se nachází pod bytem v 1.np.  

 
Byt po celkové rekonstrukci v roce 2010,  

bytový dům je po nákladné rekonstrukci v roce 2024. 
 

 K bytu náleží 2 sklepní kóje a 2 venkovní kóje.  
 

Velmi prostorná půda, zahrada s posezením. 
 
 

Více info na tel.: 731 170 843. 

http://www.drevosigut.cz
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 5/2025, vydáno dne 28. 4. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce,  
 

interiér automobilů. 
 

Jiří Marek  
tel . 739 640 626 

IČO: 08842311 


